

ВІДГУК
про освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія), що реалізується у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти сьогодні є вкрай важливим завданням. Саме на це спрямована названа освітньо-професійна програма (ОПП), яка передбачає підготовку фахівців, що поєднують теоретичні знання з географії та біології з практичними навичками роботи у сфері освіти. Як голова ради стейкхолдерів за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) можу відзначити, що дана освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, учителями, випускниками, потенційними роботодавцями. Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка має досвід, належний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для реалізації ОПП. Це забезпечує належний рівень підготовки здобувачів освіти за названою спеціальністю, в чому я мала можливість переконатися, працюючи у складі екзаменаційних комісій з підсумкової атестації.

Передбачені ОПП загальні і фахові компетентності формують високий рівень підготовки майбутніх магістрів середньої освіти. Визначені програмою результати навчання відкривають широке поле для професійної діяльності та посилюють конкурентоспроможність на ринку праці. Навчальний план підготовки здобувачів освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Варто видалити доцільність інтеграції у даній ОПП підготовки педагогічних кадрів з географії, біології та основ здоров'я людини, що забезпечує комплексну підготовку фахівців та урахування запитів закладів освіти Сумської області, які потребують відповідних педагогічних працівників.

Беручи участь у процедурах моніторингу реалізації цієї ОПП протягом 2022-2023 навчального року, можу відзначити високий рівень залученості стейкхолдерів до освітнього процесу, широке використання опитувань здобувачів освіти, велику увагу, яка приділяється формуванню культури академічної доброчесності.

Вважаю, що ОПП Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) формує фахові компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності й реалізується на належному науковому та методичному рівнях.

Начальник Управління
Державної служби якості освіти
у Сумській області

22.08.2023



Алла РЯБУХА